



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ЦВЕТЫ ДЛЯ БОЕВЫХ ПОДРУГ



**Офицеры СК России из Крыма поздравили с Международным женским днем военных медиков, подарили им весеннее настроение и передали слова бескрайней благодарности, чтобы женщины, которые наравне с мужчинами защищают нашу Родину, почувствовали тепло и заботу, свою огромную роль в приближении Победы!**

Коллектив Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю принял единогласное решение отказаться от поздравлений внутри коллектива, направив собранные средства на покупку подарков на фронт – сильным и смелым женщинам-медикам в полевой госпиталь 126-й отдельной гвардейской бригады береговой обороны. В подарочных корзинах – натуральная крымская косметика, фрукты и обереги, сделанные учениками школы-лицея № 3 имени А. С. Макаренко города Симферополя. Также сотрудники ведомства закупили технические средства, с помощью которых бойцы продолжают успешно выполнять задачи специальной военной операции.



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Через несколько дней сотрудницы полевого госпиталя прислали благодарность следователям за внимание и подарки. Офицеры говорят спасибо всем женщинам, которые отважно стоят на защите Родины, помогают фронту!

**Ольга Постнова, ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю**

*19 Марта 2024*

*Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-131-20-marta-2024/item/1869474>*